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			Buďte v bezpečí ...

	
		
			Ktokoľvek 

Bez ohľadu na rasu, náboženstvo, vek alebo vzhľad. Nezáleží na tom, kto ste.

Telegrafia je jednotkou na trhu masových varovných a vyrozumievacích systémov

a preto je našim cieľom ochrániť kohokoľvek. Poskytnúť varovanie obyvateľstva

v rámci civilnej ochrany. Bez ohľadu na čokoľvek. 

Kdekoľvek 

Kdekoľvek sa práve nachádzate. Systémy včasného varovania spoločnosti Telegrafia

plnia svoje funkcie vo vyše 90-tich krajinách na svete. Sú všade tam, kde je to potrebné

a ich poslaním je varovať a informovať čo najväčšie množstvo ľudí. V akomkoľvek

prostredí (v interiéri alebo exteriéri), teréne alebo odvetví.

Kedykoľvek 

Možnosť varovania nemôže byť ohraničená časom. Varovanie obyvateľstva musí

prebiehať okamžite. Telegrafia si to uvedomuje. Inteligentné technológie našich

varovných a vyrozumievacích zariadení dokážu zabezpečiť včasné varovanie

aj bez zásahu človeka prakticky kedykoľvek.
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			Správne informácie v správny čas

Naším cieľom je prinášať riešenia, ktoré pomôžu predísť ujmám na ľudskom

zdraví či životoch a to tak, že odovzdajú každému správnu informáciu v správnej chvíli.


		

	


		

	








	
	
	
		
			
	
		
			Správne informácie v správny čas

Naším cieľom je prinášať riešenia, ktoré pomôžu predísť ujmám na ľudskom zdraví či životoch a to tak, že odovzdajú každému správnu informáciu v správnej chvíli.
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			Varovanie viacerými komunikačnými kanálmi


	
		
			Varovanie pre všetkých nie je možné zabezpečiť jediným spôsobom. Dá sa technologicky inovovať jednu formu hromadného varovania, ale skutočnú zmenu prinesieme vybudovaním viacerých ciest, ktoré povedú k varovaniu kohokoľvek, kdekoľvek a kedykoľvek. Spoločnosť Telegrafia preto pristupuje k varovaniu obyvateľstva ako k možnosti ochrany nás prostredníctvom viacerých kanálov: smartfóny, e-maily, televízory, počítače, informačné panely, sociálne médiá alebo elektronické sirény. Každý z týchto kanálov vedie k dosiahnutiu rovnakého cieľa – informovať a chrániť každú možnú ľudskú bytosť.

Zistite viac o našich účinných varovných systémoch a navštívte náš blog.
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Čítať viac

		

	







		

	








	
	
	
		
			

	
	
		
			ACUSTICUS

	
		
			Acusticus Professional je výkonný online nástroj pre webové prehliadače, slúžiaci na tvorbu

projektov interiérového aj exteriérového ozvučenia. Môžete vytvoriť jednoduchý projekt

s použitím iba jednej sirény alebo komplexný celoštátny varovný systém so stovkami sirén, meracích

bodov a hlukovým pozadím.

Acusticus Professional zvládne tiež návrh ozvučovacieho systému pre interiér budov a výrobných hál,

kombináciu interiérového a exteriérového ozvučenia a tiež návrh ozvučenia pre obecný a mestský

rozhlas Tibor.
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